

Детские площадки "вспучились на солнце"

Автор: Admin2

29.04.2012 19:43 - Обновлено 18.05.2019 09:34

Глубокой осенью прошлого года ГКУ "ИС района Ясенево", являясь заказчиком благоустройства детских площадок, заключило договоры с подрядными организациями на проведение работ по укладке садового покрытия на площадках. Работы выполнялись, когда уже ложился первый снег - [смотреть сюда](#) . Технология укладки не соблюдалась, о чем неоднократно актив района сообщал в управу и заказчику -

[осень прошлого года](#)

. Тем не менее работы были приняты и акты подписаны, ну и, конечно же, все за проделанную работу "в срок" получили зарплату. Только когда будут срок реальный давать за такую работу?

И вот наступила весна. Из-под растаявшего снега появилось покрытие, которое можно покрыть словами только нецензурными. Директор казенного учреждения Т. М. Скворцова/Гандарина заявила, что "покрытие вспучилось от солнца и теперь его будут раскатывать". Получается, что бюджетные деньги опять куда-то закатают. Эх, хорошо в стране Россия жить - бери из бюджета деньги и занимайся сезонным покрытием детских площадок - все при деле, а денежки идут. Помнится, года два назад, все детские площадки были посыпаны пыльной галькой, вызывавшей аллергию у детей. Но вот постепенно, из года в год, внедряются новые технологии на детских площадках, проводя эксперименты на здоровье детей. Теперь укатали площадки пластиковым покрытием, которое вспучивается, как на дрожжах, источая невероятно отвратительный запах.

Мы и наши дети выросли на зеленых лужайках, когда в стране не было нефтяных денег, которые бездумно транжируются на различную модернизацию. А нынче взбухнутая администрация заменяет траву вспучившейся синтетикой.

{highslide type="slideshow-caption"

url="/images/stories/detskie-plochadki/DSCN1257-1.jpg,/images/stories/detskie-plochadki/DSCN1258-1.jpg,/images/stories/detskie-plochadki/DSCN1433-1.jpg,/images/stories/detskie-plochadki/DSCN1431-1.jpg,/images/stories/detskie-plochadki/DSCN1436-1.jpg,/images/stories/detskie-plochadki/DSCN1437-1.jpg,/images/stories/detskie-plochadki/DSCN1446-1.jpg,/images/stories/detskie-plochadki/DSCN1447-1.jpg,/images/stories/detskie-plochadki/DSCN1488-1.jpg,/images/stories/detskie-plochadki/DSCN1490-1.jpg,/images/stories/detskie-plochadki/DSCN1493-1.jpg,/images/stories/detskie-plochadki/DSCN1498-1.jpg,/images/stories/detskie-plochadki/DSCN150

Детские площадки "вспучились на солнце"

Автор: Admin2

29.04.2012 19:43 - Обновлено 18.05.2019 09:34

4-1.jpg,/images/stories/detskie-plochadki/DSCN1505-1.jpg,/images/stories/detskie-plochadki/DSCN1507-1.jpg,/images/stories/detskie-plochadki/DSCN1508-1.jpg,/images/stories/detskie-plochadki/DSCN1509-1.jpg,/images/stories/detskie-plochadki/gol_7_5_1.jpg,/images/stories/detskie-plochadki/gol_7_5_2.jpg,/images/stories/detskie-plochadki/gol_7_5_3.jpg," width=150 positions="top, right" outlineType="rounded-white" pre=true}}{/highslide}